
チャレンジキッズおおたかの森園本園 2023年度保護者アンケート結果（回答35／69家庭）

①入園した際に、保育の内容や方法
について、園から十分な説明があり
ましたか。

②保育園での生活全体をとおして、
お子様は楽しく過ごせていると思い
ますか。

③保育では、お子様の年齢に応じ、
適切な生活習慣を身に着けるよう取
り組んでいると思いますか。

④保育では、お子様の成長に応じ適
切な遊びや体験の機会を取り入れて
いると思いますか。

⑤保育では、地域の施設や公園、自
然等様々な環境に触れる機会を取り
入れていると思いますか。

⑥保育中のお子様の体調変化につい
て、保育士から説明や連絡はありま
すか。

⑦お子様は、保育園の給食やおやつ
を楽しみにして食べていると思いま
すか。

⑧保育園でのお子様の様子等につい
て、連絡帳や保育士の話などを通し
て適切に伝えられていますか。

１．保育の内容について
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２．保育園の運営について

①当園の保育理念「やってみようの
心を育む」を推進していると思いま
すか。

②保育園は施設や設備、衛生や安全
等の環境の確保が適切にされている
と思いますか。

③保護者やお子様のプライバシーは
守られていると思いますか。

④保育園で起きた事故やけが、感染
症や急な体調の変化に対し適切な対
応がされていると思いますか。

⑤困ったことや気になることがあっ
た時には、当園に気軽に相談するこ
とができますか。

３．総合的な感想について

当園の保育・運営などを総合的に

見てどのように感じますか。
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＊保護者の皆様からのご意見＊

☆いつも子供と丁寧に向き合って下さって感謝しかありません。
安心して預けられています。子供達の気持ちを大切にして下さってありがとうございます。

☆いつもありがとうございます。

☆いつも子どもよく見ていただき、ケアしていただき本当にありがとうございます。チャレンジキッズに通わせることができてとても
良かったと感じております。

☆仕事に安心して向かうことができており、いつもありがたく思っております。のびのび、安心して過ごすことができていればとも
思っています。
家庭の中ではわからない、お友だちとの関わりの日々の様子をお伝えいただき、どのようなことを気にかけて声をかけていくことが
必要なのかのアドバイスをいただいています。

★毎日体操や課業など独自の取り組みは魅力に感じるのですが、お散歩の機会が少ないように感じます。園庭遊びだけではなく、
お散歩も増やしてほしいと感じます。
お外に出られる時季は、積極的に戸外活動を取り入れていきたいと思います。

★１．保育内容についての質問⑧「あまりそう思わない」の回答をしましたが、先生によって違いがあるので、いつも熱心に子どもの
様子を聞かせて下さる先生もいらっしゃるので大変感謝しております。
お忙しい中一人一人と向き合って下さりありがとうございます。
職員によって偏りが無いように、指導して参りたいと思います。

★体力をつける為にもっと外への散歩を増やしてほしい。
お天気の良い日は基本的にお外での活動も行っておりますが、引き続き可能な限りお外遊びを取り入れていきたいと思います。

★クラスの様子は連絡帳に書いていただいてよく分かるのですが、自分の子供がどう過ごしていたかを知る機会が増えると嬉しいです。
帰りに様子を毎回話して下さる先生と、そうでない先生がいるので、一言でいいのでその日のことを帰りのお話や連絡帳で知れると
いいなと思います(毎日は大変だと思うので頻度を増やしてもらえたら嬉しいです)。
ふれあい会はとても満足していますが、発表会など文化系の行事も見に行く機会があると嬉しいです。また第二園が保育参観を
やっていたそうなので、そのような普段の様子を見られる機会がそのうちあったらいいなと思います。
子供は楽しく通っており感謝しております。
お子様の様子に関しましては、保育園としても出来るだけお話しできるように意識して参ります。行事や保育参観に関しましては、
引き続き検討して参りたいと思います。



★驚くくらい愛情を沢山与えてくれる園です。子供の小さい変化や成長も、担任の先生はもちろん担任外の先生も本当に良く見てくれ
親に報告をしてくれます。また親が子育てについて相談をした時にも的確に親身な回答を頂けるので心強く思っています。
ただ1名、担任の先生ではないのですが、入り口横の事務室でPC業務をするときに椅子に足を立てて作業されていた先生がいたので
せめて子供から見える場所では気をつけて頂けたらなと。
また、分園では朝入口で先生が出迎えてくださるのがありがたく思っていたので(朝子供が泣いたりぐずった時に助けてもらえて
いた)、本園だとどなたもいないので、なかなか教室に入れない時にちょっと声をかけて貰えたりしたら助かるなと思うことがあり
ました。
職員の立ち振る舞いに関しまして、園内で注意して参りたいと思います。朝の受け入れ時では、園の構造上、分園では玄関でしか
受け入れが出来ない為、職員がすぐにお受入れ出来ていたのかもしれませんが、本園でも出来る限り気にかけていきたいと思います

★玄関周りがいつも砂っぽく、裸足で生活しているのに清掃がいまいちだと思う。もう少しきれいにしてほしい。
玄関周り、綺麗に管理していけるよう改善して参ります。

★感染症の連絡や怪我の連絡があまりちゃんとしていない気がする
運動会が平日なのはどこの家庭も困るのでは?と思いました
感染症が発生した際は、迅速に保護者の皆様へも共有して参りたいと思います。ふれあい会の平日開催につきましては、今後実施
曜日を検討して参りたいと思います。

★ぞう組のお昼寝はもう少し早い時期になくしてもよいと思います。
もしくは、早くにお昼寝しなくて過ごせる子については、ぼーっと過ごすのではなく、静かに過ごすなら本を読んだりお絵描きを
したりできる時間にして頂けたら、よかったなと思います。
年長クラスのお昼寝の実施や、お部屋での過ごし方については系列園とも協議して参りたいと思います。

★担任の先生によって保育方針がかなり違いが見られるのが残念
今年度も、ハンガリー保育についての職員間の共通認識を持って保育が出来るよう、研修などを行って参りたいと思います。

★発達障害の子達への配慮など素晴らしいと思います。私の子供は特に問題なく大人しいタイプなので保育園でどのように過ごして
いるのかわかりづらく、楽しめていない時期が多かったのでそこは残念でした。
お預かりしているお子様みんなが「楽しい！」と思える保育園を目指して参りたいと思います。

★もう少し、給食のレパートリーを増やして貰えると...同じような内容があると感じます。
献立検討していきます。



★駐車場で一定方向のみのルールを作っていただいていますが、守らない人もいるので再周知してほしいです。
定期的に、園からのお知らせや、園内掲示を行っておりますが頻度を増やしてみたいと思います。

★先生方でよく情報を引き継いでくださっているのと、地震発生時などの迅速な対応に大変感謝しています。
他のクラス？の先生ですが、苛々している様子で否定的な言葉を投げかけている場面を何度か見かけており、保護者がいない場では
どう接しているのか少し気になってはいます。
不安な姿をお見せしてしまい、申し訳ありません。職員の言葉使いや、立ち振る舞いに関しましては、指導して参ります。

日頃より保育園運営に関しまして、ご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。
また、お忙しい中、保護者の皆様には保育園に関するアンケートにお答えいただき、たくさんの貴重なご意見を頂
きありがとうございました。職員に関する温かいお言葉は、今後の保育を行っていくうえでの大きな糧となりまし
た。様々なご意見に関しましては、園内でも1つずつ検討し、改善に努めてまいりたいと思います。今回のアンケー
ト結果を元に、職員一同より一層精進して参りますので、保護者の皆様も、引き続きご理解とご協力いただけると
幸いです。今後とも、どうぞよろしくお願い申し上げます。

チャレンジキッズおおたかの森園本園
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